4.3 Основы программирования.

Циклы
_________ баллов из 30
1. Проанализируйте работу программы. (9б)
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188. Tlpoananusupyiite paGoTy IPOTPAMMEL.

program math;
var x, y:
begin

integer;

OrBeTsTe HA BONPOCHL.

1) Cromeko pas memommures Teno mukna?

2) Kakoe omAueHMe NpHMeT ¥ TOCJe 3ABEPUICHMS 1O
rpaMMB?

3) Kaxoe amauemme IpmMer y mocie 3aBepIIeHMS OPO-
rpamMu?

4) CKONLKO A3 MCHOMNHHTCA TeNO NMKIA, €CTH HIMEHMTH
yerosme ma x<=5? _

5) CKOMBKO Das WCHIONHMTCH TeNO IWKJIA, eCIH WIMEHHTH
yenosue Ha x>=57 _

6) CxoAbKO A3 MCHONHMTCA TeNO NMKJA, eCTM M3MEHHTE
yexosre Ha x>0?

7) Uro mpomaoixéT, ecnu Mo Tena EKIA YODATH KOMAHAY
xe=xH1? -

8) CKONbKO A3 MCHONHHTCA TeNO IMKIA, €CTH HIMEHHTH
KOMaRZY x:=x+1 H x:=x+2? .

9) CKONbKO A3 MCHOMNHHTCA TeNO IMKIA, eCTH HIMEHHTH
KoMAEAY x:=x+1 Ha x:=x-1? _
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2. Определите значение переменных s и i после выполнения фрагментов программы:  (10б)
	а) 

s := 0; 

for  i :=1 to 5 do s := s + i;


	i
s
i<=5
-
0


	б) 

s := l; 

n := 5; 

for   i := 1 to n do s :=s * i;
	i
s
n
i<=n
-
1
5


	в)
s :=  l;   

n := 2; 
for    i:=  1 to 3 do s := s + i/n; 

n := n + 3;
	i
s
n
i<=3
-
1
2



	г)
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189. Onpezsenure 3HAUYEHWE NEPEMEHHBIX § M i IIOCJe BBHIIOJHe-
HHUS (pparMeHTa OPOrPAMMEL.

a) s:=0;
i:=0;
while i<5 do

begin

i+1;
s+i;

Conepxarme | ] 3axnsac [[E] 3ccee |8 Monc 6) s:=0:
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	s

i

i<5



	д)
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193. OmpeznenuTe 3HaYeHHWE NEPEMEHHBIX 8§ W i IOCJE BhHIIOJHE-
HHA CJIeAYIOIUX ONEePaTOPOB.

repeat
s:=s+5divi;
i-1;

Conepxanme [ 3axnsax |[E] ocevst |4 Moue
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	s

i

i<1



3. (2б) Запишите на языке Паскаль программу, соответствующую фрагменту блок-схемы. Используйте оператор while…do
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Чему будут равны значения переменных X и Y после выполнения программы, если вначале X=15  и Y=5?
	


4. (2б) Запишите на языке Паскаль программу, соответствующую фрагменту блок-схемы. Используйте оператор repeat...until
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Чему будут равны значения переменных X и Y после выполнения программы, если вначале X=4  и Y=8?
	


5. (3б) Запишите на языке Паскаль программу, соответствующую фрагменту блок-схемы. Используйте операторы while…do и  if…then…else.
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Чему будут равны значения переменных X и Y после выполнения программы, если вначале X=3  и Y=16? 
X=9  и Y=5?
	


6. (4б) Проанализируйте фрагменты программ. Для каждого случая запишите фрагмент программы, обеспечивающий такой же результат, но с с использованием другого оператора цикла.

	while
	for
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Banummure pe-

3ynbTAaT MX paborTh. [IiA KaXJAOro ciydas sammmmTe dpar-
MEeHT NPOrpaMMEI, ofecmeumMBalOmMuil TaKOH e pesyJbTaT,
HO C HCIIOJE30BAHMEM JAPYroro OmepaTopa IMKJAa.

PeayasTaT paGoTHI

for B

while x<=5 do
begin
writeln (x);

X:1=x+1
end;
begin
y:=abs (x);
writeln (y);
end;
x:=10;

while x>=5 do
begin

writeln (x):
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	while
	for
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Banummure pe-

3ynbTAaT MX paborTh. [IiA KaXJAOro ciydas sammmmTe dpar-
MEeHT NPOrpaMMEI, ofecmeumMBalOmMuil TaKOH e pesyJbTaT,
HO C HCIIOJE30BAHMEM JAPYroro OmepaTopa IMKJAa.

PeayasTaT paGoTHI

for B

while x<=5 do
begin
writeln (x);

X:1=x+1
end;
begin
y:=abs (x);
writeln (y);
end;
x:=10;

while x>=5 do
begin

writeln (x):
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класс 9  __
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